

# FSR Informatik - Sitzungsprotokoll

**Datum:** 13.01.2016

**Beginn - Ende :** 16:10 Uhr bis 16:45 Uhr

**Anwesende:**

- Julien Klaus
- Andreas Goral (Ango)
- Gerrit Huchtemann
- Jonas Mazouz
- Martin Nußbaum
- Christoph Staudt
- David Hasterok

**Entschuldigt fehlend:**

- Patrick Leutnant
- Sebastian Wendorf

**Gäste:**

- André Prater

**Leiter der Sitzung:** Julien

**Protokollant:** Ango

**Beschlussfähig:** Ja.

## 1 Post

- Anfrage eines Flüchtlings, ob er als Gasthörer Informatik-Vorlesungen hören kann. Gerrit wird ihm antworten und auch einen Link zum Stundenplan mitschicken.
- Anfragen des FSRs Scitek/Maschinenbau der FH:
  - Sie suchen nach einem L<sup>A</sup>T<sub>E</sub>X-Kurs oder jemandem, der einen Kurs halten kann. Wir werden auf die Veranstaltungen unserer Fakultät hinweisen und außerdem den Foliensatz von Angos IMtalk „Einführung in L<sup>A</sup>T<sub>E</sub>X“ vom Dezember mitschicken.
  - Sie schlagen vor, zum Wintersemester 16/17 eine gemeinsame (hochschulübergreifende) Semesteranfangsparty zu organisieren. Die Idee finden wir gut.

## 2 Veranstaltungen

### 2.1 Neujahrsgillen morgen

- André und Martin treffen sich um 16:00 Uhr zum Bratwürste holen. Danach gehen sie mit den restlichen Sachen und anderen Helfern zum Paradiespark.

### 2.2 Lehrstuhlabend Rossak

Noch nichts neues.

### 2.3 Vollversammlung

Wir haben den Termin jetzt auf Dienstag, 26.1. um 18:00 Uhr festgelegt. Die Vollversammlung wird im Sozialraum stattfinden. Ango macht ein Plakat.

## 2.4 Fakultätsfest

Das erste Planungstreffen findet nächsten Mittwoch um 10:00 Uhr im FSR-Raum statt.